
 

 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 16 GIUGNO 2025 

Oggi 16 giugno 2025 alle ore 15.30 a seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 

10/06/2025 Prot. n. 2443U/2025, si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

OMISSIS 

6. Personale dipendente:  

a) Bando di concorso: aggiornamento adempimenti e nomina commissione esaminatrice; 

OMISSIS 

Assume la Presidenza della riunione la Dott.ssa Chiara Marchetto ed espleta le funzioni di Segretario la 

Dott.ssa Roberta Ranalli. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CHIARA MARCHETTO Presidente P 

ENRICO GRIGOLIN Vice Presidente P 

ANTONIO STURARO Tesoriere P 

ROBERTA RANALLI Segretario P 

BARACCO ALESSANDRO Consigliere P 

BEDEI CHIARA Consigliere P 

CACACE MARIAVITTORIA Consigliere P 

CIABATTONI MARCO Consigliere P 

FRANCESCHETTI SERGIO Consigliere P 

LENARDUZZI DARIO Consigliere P 

MARAGOTTO MONICA Consigliere P 

SAVIO FRANCESCO MARIO R. Consigliere P 

SARRAGIOTO GIANNI Consigliere P 

TARGA STEFANIA Consigliere P 

TESTA MICHELE Consigliere P 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione.  

*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione del sesto punto all'Ordine del Giorno: 

“Personale dipendente” 

Delibera n. 34 C del 16 giugno 2025 



 

 

 

a) Bando di concorso: aggiornamento adempimenti e nomina commissione esaminatrice 

La Dott.ssa Targa interviene aggiornando il Consiglio in merito alla procedura di concorso pubblico avviata 

per la selezione di due persone nella categoria Assistenti, il cui termine per la presentazione delle domande 

è scaduto lo scorso 17 maggio.  Informa che sono pervenute n. 17 domande tramite il portale INPA, che 

saranno esaminate dalla Commissione esaminatrice nel corso della prima seduta. 

Pertanto, è necessario procedere alla nomina della commissione esaminatrice che, ricorda, deve essere 

composta da tecnici esperti nelle materie oggetto del concorso scelti fra dipendenti di amministrazioni 

pubbliche, docenti, professionisti iscritti ad Albi. Le funzioni di Presidente della Commissione di concorso 

possono essere assunte da un Dirigente dell’Ordine o di altro Ente pubblico, da iscritti che abbiano ricoperto 

in passato la carica di Presidente dell’Ordine, Presidente del Consiglio di disciplina, di Consigliere 

dell’Ordine, o di Consigliere di disciplina, nonché da Presidenti di altri Ordini professionali. 

È stata acquisita la disponibilità del Dott. Tommaso Del Lungo, dirigente dell’Odcec di Verona, per svolgere 

le funzioni di Presidente 

Sono state acquisite, per le vie brevi, le disponibilità della Dott.ssa Chiara Bacco e del Dott. Franco Peres 

per svolgere le funzioni di componenti esperti della Commissione Esaminatrice, essendo entrambi in 

possesso di comprovata e pluriennale esperienza nelle materie oggetto della procedura selettiva in quanto 

ex consiglieri dell’Odcec di Padova e anche della Dott.ssa Caterina Scagnolari per svolgere le funzioni di 

eventuale membro supplente in caso uno componenti titolari non potesse presenziare ad una o più delle 

sedute della Commissione Esaminatrice. 

Ai predetti commissari verrà affiancato, con il ruolo di Segretario verbalizzante della suddetta, 

Commissione, il Sig. Salvatore Montana Lampo, dipendente dell’Odcec di Padova. 

Sulla base di questi presupposti, il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di: 

- nominare, come segue, la commissione giudicatrice del concorso per esami per la copertura di n, 2 

posti a tempo pieno e indeterminato nell’area Assistenti, C.C.N.L. comparto Funzioni Centrali: 

Dott. Tommaso Del Lungo Dirigente Odcec di Verona Presidente 

Dott.ssa Chiara Bacco ex consigliere dell’Odcec 
di Padova 

Componente esperto 

Dott. Franco Peres ex consigliere dell’Odcec 
di Padova 

Componente esperto 

Dott.ssa Caterina Scagnolari dottore commercialista 
Odcec di Padova 

componente esperto 
supplente 

 



 

 

 

- dare atto che le funzioni di Segretario verbalizzante della suddetta Commissione verranno svolte dal 

Sig. Salvatore Montana Lampo, funzionario dipendente dell’Odcec di Padova; 

- stabilire che al Presidente della Commissione Dott. Tommaso Del Lungo venga corrisposto un rimborso 

delle spese di viaggio documentate; 

- stabilire che ai componenti esperti e al Segretario verbalizzante non venga corrisposto alcun compenso; 

- dare atto che per il Presidente Dott. Tommaso Del Lungo, dipendente di altra amministrazione si è 

provveduto a richiedere il nulla-osta all'Amministrazione di appartenenza ai sensi dell'art. 53 del D. Lgs. 

165/2011; 

- dare atto che all’atto dell’insediamento della commissione verranno rese dai singoli componenti le 

dichiarazioni in merito alle incompatibilità in ordine ai nominativi dei candidati che risulteranno essere 

ammessi alla procedura concorsuale. 

OMISSIS 

*  *  * 

La riunione termina alle ore 19.00 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 7 luglio alle ore 15.30.  

     Il Segretario                  Il Presidente  

           Roberta Ranalli               Chiara Marchetto 
 


